

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

7盒咸鸭蛋过期,超市赔了28盒

鸭蛋多了也任性,给了乞讨老人又赠出租车司机

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 杨雪) 开发区市民夏先生从超市买了七盒咸鸭蛋,带着去朋友家做客,让他尴尬的是鸭蛋过期了,还是朋友发现的。为此夏先生找到超市,最终超市赔了夏先生28盒咸鸭蛋和松花蛋。看着这么多咸鸭蛋,这让夏先生犯了难,后来想了想打算分给朋友吃。

26日上午,夏先生从台湾村附近一家超市买了七盒咸鸭

蛋,去朋友家做客。“很快朋友就问我从哪里买的咸鸭蛋,怎么还过期了呢。”夏先生告诉记者,他仔细看了一下咸鸭蛋的生产日期和保质期,发现这7盒咸鸭蛋刚好过期一天。

“太丢脸了,送朋友的东西竟然是过期的,这让朋友怎么想?”夏先生满心的气愤和尴尬,随后便去找超市。

超市的工作人员查看了夏先生买的咸鸭蛋和购物小

票,该超市的经理出面与夏先生沟通协商。由于两人情绪都比较激动,言语之间多次冲撞,因此关于退换货与赔偿的问题没有达成一致。

27日夏先生再次来到超市,经协商,超市给夏先生退了这139元的咸鸭蛋钱,并且以赔偿4倍的标准,共赔给了夏先生28盒咸鸭蛋和松花蛋。

28盒咸鸭蛋和松花蛋,除了几个是6枚装,其他都是8枚装。这200多个咸鸭蛋和松花

蛋让夏先生犯了愁,起初装在一个箱子里,后来分两个大袋子装,夏先生一手各拎一个袋子,只好打车回了开发区。

夏先生坦言,起初超市的态度不好,所以他才强烈要求赔偿的,事实上他并不喜欢吃咸鸭蛋和松花蛋。“在汽车总站附近给了路边乞讨的老人一盒,给了出租车司机两盒,剩下的分给朋友们吃了吧。”夏先生笑着说。

小伙不堪逼婚

盗走女友钱财消失

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 孙婷婷 许锐文) 近日,家住莱山的小美通过网络认识了小东,接触了几次就确定了恋爱关系。没成想到了谈婚论嫁的时候,男生居然偷了小美的钱跟手机失踪了。

1月23日上午,小美来到盛泉派出所报案,称自己在一个月前通过网络认识了现在的男友,这几天两人正在谈结婚的事,男友消失后,小美发现自己钱包里的2000元钱跟刚买的苹果6手机也都不见了。

据小美说,他是在网上认识小东的,小东每日细致的关怀让小美很快坠入了爱河。接触了一段时间小美便跟小东提出想结婚,小东也答应过年的时候就带小美回东北老家见父母。没想到父母还没见到,小东就偷了钱跟手机不见了。

小美告诉民警,他只知道男友叫小东,住址和身份证号都不清楚,唯一知道的就是小东的QQ号。民警随后通过QQ对小东进行了布控,1月26日晚上,小东刚出现在莱山一网吧就被民警抓获。

小东说,两人恋爱后小美便提出想结婚,但条件是必须在烟台买房买车,这让小东压力很大,经过再三考虑,小东决定跟小美分手。1月23日一早,小东趁小美在卫生间洗漱的时间偷偷将她包里的2000元钱和手机拿走,谎称出门买早餐便一去不回。目前小东因盗窃已被公安机关刑事拘留。

月销售病死鸡8000斤,6人获刑

鸡产品全部销往昌邑、淄博等地

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 病死鸡本应该进行无害化处理,不得加工销售流入市场。然而,却有黑心的商贩将病死鸡处理加工后送进市场销售。近日,莱州法院公开审理了一起销售不符合安全标注食品的案件。

据李某供述,他跟王某组织人员在王某经营的养殖加工厂内收购、加工、销售病死鸡,王某负责账目。为了能够确保病死鸡收购,王某与唐某签订了收购病死鸡协议,唐某以每只病死鸡0.8元的价格为王某、李某提供病死鸡。案发后,公安机关查处唐某销售给王某、李

某的病死鸡数量记录单据一宗,该单据显示,一个月的时间双方共交易8000斤病死鸡。

据悉,李某原本是一狐狸养殖户,在养殖狐狸期间,李某经常到食品公司收购鸡产品。期间他发现养鸡场运活鸡到食品公司后,有些鸡病死了,捂死了,按照国家规定,死了的鸡不能加工销售,必须进行深坑掩埋、焚烧等无害化处理。李某由此想到了一个生财之道,便通过关系找到了养殖户唐某签订协议,由唐某将病死鸡销售给李某。

于是李某和王某迅速购买了脱毛机、速冻机等设备,

在王某的养殖厂建起了加工厂。病死鸡源源不断地流进加工厂,李某雇佣的工人从中挑选出一些成色较好,颜色不深的病死鸡经脱毛加工、冷冻处理后,李某将这些变身成健康的鸡产品送往自己家亲戚朱某、李某某处销售。在利益的驱使下,朱某、李某某将李某送来的鸡产品全部销售到昌邑、淄博等地。

案发后,公安局当场查获加工完毕的涉案价值80余万元的病死鸡产品。

公诉机关认为,6名被告人销售不符合食品安全标准的食品,足以造成严重食物中毒事

故或者其他严重食源性疾病的,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以销售不符合安全标准的食品罪追究刑事责任。

最终,法院以销售不符合食品安全标准的食品罪,分别判处被告人王某、李某有期徒刑五年,并处罚金人民币九十万元。李某儿子判处有期徒刑一年六个月,缓刑三年,并处罚金人民币十五万元。李某某有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币四十万元。唐某有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币十五万元。朱某有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金人民币十万元。

年收治重症患者2000人次,80%成功获救

经过20年发展,毓璜顶医院ICU成为省内“元老”科室

本报记者 宋佳

ICU,即医院的重症医学科。一提起它,人们会不自觉地把它与下列名词联系在一起:为高难度手术保驾护航,为危急重症病人挽回生命,为重大公共卫生事件保驾护航。

很多人误认为,进了ICU就生命不保,而现实情况是,只有进了ICU,才能有严密监控,通盘考虑病情,进行综合均衡治疗,这才是救命的真理。

自1994年毓璜顶医院ICU成立以来,在刘鲁沂主任的带领下,已从当时的4张床、11名医护人员,发展成为51张床、100余名医护人员的省内ICU专业的“元老”。2012年,科室成功创建山东省临床重点专科,成为烟台地区唯一获此殊荣的ICU专业科室。



毓璜顶医院重症医学科主任刘鲁沂正在为患者做检查。

配套>>

平均每位病号

3名医护人员照料

据了解,目前毓璜顶医院ICU里有20多种先进的监测、治疗设备。“有ICU保驾护航,外科医生们敢于挑战高难度、高风险的手术。”刘鲁沂主任满脸自豪地说。

记者看到,在ICU病房里,每位患者床头都有血气电解质及血糖测试仪、心电图机等监测检验设备,并且每张病床前都有一名医生、二名护士密切监护。在医生办公室、护士站都有电子屏,上面显示每位患者的监测信息。

“科里有自己的化验室,用不了十分钟,常规应急的血气分析、血糖及电解质等关键检验结果就能出来。”刘鲁沂介绍说,这大大缩短了检验时间,为及时诊断及调整治疗提供最快、最科学的数据支撑。

据了解,毓璜顶医院ICU于1994年年底开始筹建,1995年3月正式开始运转,是山东省内成立ICU最早的医院之一。刘鲁沂说,经过近20年的发展,目前已步入省内同专业先进行列,成为省内ICU“元老”,现共有51张床位,是胶东地区规模最大的综合性重症医学科。

记者了解到,作为胶东地区唯一的省级区域医疗中心,毓璜顶医院ICU不但承担了区域内疑难危重疾病的诊治任务,而且还负责区域内各医院ICU的规划、设置、建制、建设和各种救治技术的指导工作。“平均每年收治危重病人2000人次左右,近8成危重患者在这里脱离死亡线。”刘鲁沂说。

事例一>> 脑疝孕妇濒临死亡,抢救10余天现奇迹

身怀8个月身孕的刘女士在过去3个月时间里血小板一直呈减少趋势。最近因为四肢抽搐到毓璜顶医院就诊。入院第二天被确诊为“子痫,妊娠合并血小板减少症,胎儿窘迫”。

“如果不及实施剖腹产,大人和孩子可能都保不住。”丈

夫孙先生一时无法接受这个事实,最终征得家人同意,为刘女士实施剖腹产。

剖腹产后,刘女士情况一度好转,不想第四天血压突然达到了220/120毫米汞柱,高烧40度。“当得知妻子已经子痫并脑出血、脑疝,我几乎绝望了。”

孙先生说,“医生说,转到ICU有密切监护和均衡治疗,也许会有最后一线希望。”

“子痫并脑出血、脑疝,每个疾病致死率都极高,但是医护人员坚持抢救了10多天后,没想到真的出现奇迹。”毓璜顶医院ICU主任刘鲁沂说。

事例二>> 六脏器功能衰竭,抢救成功破难题

“当时谁都说我儿子‘完了’,根本就没想过他能像正常人一样活到现在。”王女士说,3年前,仅35岁的儿子因为车祸躺在ICU长达15天,多亏了ICU医护人员尽心抢救、悉心照料,让这一家得以完整。

王女士拿出病历告诉记者,“车祸后,儿子的脾被切除,右侧一个动脉接受结扎术后送入ICU抢救,一周时间过去了,所有人都认为儿子不行了,打算准备后事。”王女士说。

“该患者是严重多发创伤,病

情危重,两次手术后肺部、肝功、肾功等六脏器功能衰竭。”刘鲁沂说,按现行的国内外资料报道,治疗过程中先后出现这么多个脏器功能衰竭及障碍,死亡率90%-100%,幸运的是,15个昼夜没有白奋战,最终患者成功获救。